

وفاقی محتسب کی کوششوں سے پمس میں خواجہ سراؤں کیلئے خصوصی مرکز کا قیام

سرجری سمیت علاج معالجے کی دوسری تمام سہولت کی فراہمی کو یقینی بنایا جائیگا

خواجہ سراؤں کو ایچ ای سی کے تعاون سے رعایتی تعلیم کی سہولت بھی فراہم کی جائیگی

اسلام آباد (خبرنگار) وفاقی محتسب کی کوششوں سے، وہاں ان کو سرجری سمیت علاج معالجے کی دوسری پرمیش خواجہ سراؤں کے لئے ایک خصوصی مرکز کے قیام سہولیات کی فراہمی کو یقینی (صفحہ نمبر 6 بقیہ 45)

## 45 خواجہ سراؤں

بنایا جائے گا۔ وفاقی محتسب سلمان فاروقی نے کہا ہے کہ ان کا ادارہ خواجہ سراؤں کی فلاح و بہبود اور انہیں ہر ممکن سہولیات فراہم کرنے کیلئے موثر اقدامات کر رہا ہے۔ وفاقی محتسب اور ایچ ای سی کے تعاون سے خواجہ سراؤں کو رعایتی تعلیم، علاج معالجے کی سہولیات فراہم کی

جائیں گی۔ اس کے علاوہ خواجہ سراؤں کے پاسپورٹس سمیت دیگر سہولیات کی فراہمی کیلئے کوششیں جاری رہیں گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے حسرات کو وفاقی محتسب میگزین میں پاکستان پیپلز پارٹی کے رہنما سینیٹر فرحت اللہ بابر، سینیٹر روبینہ خالد اور سینیٹر یو آئی (ف) کی رکن قومی اسمبلی نعیمہ کٹورہ کے ہمراہ ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے سینیٹر فرحت اللہ بابر نے کہا کہ سینٹ خواجہ سراؤں سمیت معاشرہ کے پسماندہ طبقات کی فلاح و بہبود کیلئے قانون سازی کر رہا ہے، پسماندہ طبقات کے حقوق کو تمام متعلقہ فریقوں کی مشاورت سے آگے بڑھانا چاہتے ہیں، وفاقی محتسب خواجہ سراؤں کے مسائل کے حل کیلئے مناسب اور موثر اقدامات کر رہا ہے۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے جمیت علماء اسلام (ف) کی رکن قومی اسمبلی نعیمہ کٹورہ نے کہا کہ ارکان پارلیمنٹ، کمیونٹی اور میڈیا ل کر خواجہ سراؤں کے حقوق کیلئے جدوجہد کر رہے ہیں۔ پاکستان پیپلز پارٹی کی سینیٹر روبینہ خالد نے کہا کہ میڈیا کو بھی خواجہ سراؤں کے مسائل اجاگر کرنے اور ان کے حل کیلئے اپنا کردار ادا کرنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ ہم وفاقی محتسب کی قیادت میں خواجہ سراؤں کے حقوق کیلئے جدوجہد کر رہے ہیں، اس سے خواجہ سراؤں کے ساتھ ہونے والی معاشرتی اور سماجی ناہمواریوں کو ختم کرنے میں مدد ملے گی۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے وفاقی محتسب سلمان فاروقی نے کہا کہ ان کا ادارہ خواجہ سراؤں کی فلاح و بہبود اور انہیں ہر ممکن سہولیات فراہم کرنے کیلئے موثر اقدامات کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب نے جیلوں میں قید خواتین اور بچوں کو سہولیات فراہم کرنے کیلئے بھی اقدامات کئے ہیں جبکہ کوٹ لکھنوت میں لاہور میں ماڈل کے ساتھ قید بچوں کیلئے تعلیم کا بندوبست بھی کیا گیا ہے۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے خواجہ سراؤں کے رہنما بی بی ملک نے خواجہ سراؤں کے حقوق کیلئے جدوجہد کرنے پر وفاقی محتسب کے کردار کو سراہا اور امید ظاہر کی کہ پارلیمنٹ میں اس سلسلہ میں قانون سازی سے خواجہ سراؤں کے مسائل حل کرنے میں مدد ملے گی۔